000 «Метпром»

Закупает у физических и юридических лиц:

Черный лом

(2A, 3A, 5A, 12A, x/d) Электродвигатели б/у, сгоревшие, кабель, провод б/у, трансформаторы б/у

Цветной лом

медь, алюминий, нержавеющая сталь, латунь, свинец, аккумуляторы и мн. др.

Высокие цены! Наличный и безналичный расчет

Также проведем демонтаж, погрузку, вывоз тел. 8-909-0000-330, 8-922-292-6867, 8-922-154-3333

Актуально

Школьники прошли тест на наркотики

Президент РФ Дмитрий Медведев поставил перед российскими государственными структурами задачу перейти с оборонительной позиции в борьбе с наркоманией к наступательной.

Названы основные задачи по понижению спроса на наркотики в молодежной среде: создание государственной системы мониторинга и системы профилактики наркомании, современной системы медико-социальной реабилитации наркозависимых лиц, а главное – системы раннего выявления потребителей наркотиков. Предложено ввести обязательное тестирование школьников и студентов на психоактивные вещества. ужесточить ответственность за употребление наркотиков, а также начать принудительно лечить наркоманов. Есть предложение отчислять из вузов студентов, употребляющих наркотики, и наказывать досуговые центры, замеченные в распространении заразы. Дискуссия в обществе о том, в каком виде должна существовать государ-ственная антинаркотическая программа, сегодня набирает обороты

Идею обязательного тестирования школьников и учащихся высших, средних специальных и иных учебных заведений власть готова подкрепить законом. С тем, что тестирование сегодня необходимо, соглашаются все, кто так или иначе сталкивался с проблемой наркомании. К весне этого года был утвержден план тестирования учащихся образовательных учреждений всех регионов России. Работа закипела. В нашем городе идею тестирования единогласно поддержали врачи и Управление образования. О том, как прошла эта акция, с какими трудностями столкнулись врачи Лесного в ее ходе, журналистам местных СМИ на днях рассказал заведующий психоневрологическим диспансером г. Лесного Владимир ИВАНОВ.



- К чести нашего города, мы не отказались от проведения этой работы. Несовершеннолетних, состоящих на диспансерном учете по наркомании, токсикомании и алкоголизму, в нашем городе нет, и это радует. В ходе недавно проведенного тестирования, в котором_приняли участие 1500 школьников Лесного, мы не выявили ни одного условно положительного результата.

В Свердловской области (по данным отчетов, размещенных в сети Интернет) на некоторых территориях есть показатели в 2% (школьники, имеющие по результатам тестирования условно положительный результат). В Нижнем Тагиле было выявлено 3% таких школьников от числа прошедших тестирование, но это не означает, что данная группа имеет отношение к употреблению наркотиков и иных психоактивных веществ. К принии экспресс-теста может быть и на аптечный препарат, принятый школьником. Нами была выбрана методика тестирования слюны у учащихся. В хо-де работы с данной тест-системой выяснилось, что 7% полосок наркотеста «не работают», и меня, как врача, это беспокоит. Если всех тестировать таким методом, то это – неэффективно, очень затратно и в какой-то мере нарушает права семей, не желающих афишировать семейную проблему. Сегодня за тотальное тестирование высту пают преимущественно родители пострадавших детей, и их можно понять, потому что в эти семьи пришло горе, с которым очень сложно бороться. Но все-таки, на мой взгляд, лучше было бы проводить тестирование в два этапа. Первый – это социологический «скрининг», анкетирование, когда есть возможность сформировать группу риска. Безусловно, те, кто употребляет наркотики, об этом заявлять не будут, но если грамотно проводить анкетирование, то группу риска определить можно. Кроме того, можно анкетировать не только учащегося, но и узнать о его поведении со слов учителей, окружающих. Второй этап – само тестирование как медицинская манипуляция. Я считаю, что тестирование необходимо при приеме в учебные заведения, тогда, когда дети оканчивают школу. Есть определенные институты, где надо проходить подобную профилактику, также тестировать надо при приеме на работу и, естественно, по желанию. Но, к сожалению, несовершенство законодательной базы пока не позволяет нам организовать эффективную систему профилактической работы по борьбе с наркоманией. но мы ждем, что она в скором времени появится и что закон будет работать.

Александр БУЙБАРОВ. Фото автора.

пон принимается по адресам: г. ЛЕСНОЙ ■ ул. Свердлова, 30, отдел "КОПИР" (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные. ■ ул. Ленина, 49а, маг. "ФотоАрт" (здание ателье "Силуэт"). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
■ ул. К. Маркса, 7, маг. "Континент". Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
■ ул. Ленина, 104, маг. "Хайтек". Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб.-вс. - с 11 до 17 час. ул. Свердлова, 135, редакция газеты "Радар". Пн.-пт. - с 9 до 18 час. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной ■ ул. Усошина, 2, отдел "К-1" (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час. киоски "Роспечати": у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. с
 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. с
 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час. с 9 до 18 час., со., вс. - с у до 14 час.

ул. 40 лет Октября, 2, магазин "Континент". Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.

ул. Машиностроителей, 4, отдел "Канцтовары" (ТЦ "Урал"). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час. ул. Декабристов, 1, отдел "Канцтовары" (ТЦ "Мегаполис"). Пн.-пт. - с 10 до час., сб., вс. - с 10 до 16 час. ■ул. Новая, 1в, отдел "Канцтовары" (маг. "Ассорти"). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час. Взгляд Несолоно хлебавши 8 июня Лесной посетили высокие гости - губернатор Свердловской об-

Рубрика

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

Текст

1

ı

ı

П

ласти Александр Мишарин, представители администрации области, главы муниципальных образований Северного управленческого округа.

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

для служебных отметон

Одно объявление -

в одну рубрику действителен

не более 15 слов

№ 24

Гостей ждала насыщенная и интересная программа знакомства с самыми интересными и важными объектами города Лесного. Встреча с жителями была назначена на 15.30 в актовом зале администрации. Наши дисциплинированные люди начали стекаться на долгожданную и многообещающую встречу задолго до ее начала, ведь не каждый день можно встретиться с губернатором Свердловской области, услышать его голос, узнать его впечатления о городе, получить ответы на свои вопросы. Однако в назначенное на пригласительных билетах время встреча не началась. Люди терпеливо и безропотно ждали приезда гостей. Высокие гости в сопровождении представителей администрации города Лесного прибыли на встречу только к 16.00, опоздав почти на 30 минут. Перед сидящими в зале людьми никто не извинился за опоздание. Встреча началась. Обсуждались самые глобальные, важные и наболевшие вопросы: о ремонте старого и ветхого

жилья для молодежи, о будущем города Лесного и неутешительных перспективах превращения его в отстойник для вредоносных промышленных отходов. Но каково было удивление горожан, сидящих в зале, когда около 17.00 глава городского округа «Город Лесной» Виктор Васильевич Гришин стал закрывать встречу под предлогом важного совещания практически не дав присутствующим в зале зрителям задать свои вопросы. Из здания администрации приглашенные зрители вышли в 17.10 можно сказать, несолоно хлебавши. Теперь каждый день, проходя и проезжая мимо громадных ярких плакатов, размещенных по всему городу, с изображением Александра Миша рина и его слоганом «Слышать людей, работать для людей», будут ли жители города серьезно к этому относиться? Ведь 8 июня жителей нашего города не услышали, не захотели услышать. А может, не дали услы-

Татьяна АЛЕКСЕЕВА.

ТРЕВОЖНАЯ // ХРОНИКА

г. Лесной

Разобидевшись критику в газете, начальник ОВД Лесного Владимир Ювковецкий запретил своим службам сообщать нашей редакции информацию о происшествиях в городе. Таким образом, ОВД, позиционирующий себя как открытое для горожан ведомство, решил оставить наших читателей без оперативной информации. Все это, как мы понимаем, делается не от большого ума.

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информаци-онный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России http:/01.lesnoy.info.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам **5-01-01**, **3-87-96**, **3-84-34** (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с **7 по 13 июня** на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз на тушение пожара. 5 раз на срабатывание пожарной сигнализации, 7 раз по ложным вы-

8 июня в 01.50 одна из жительниц жилого дома № 59 на ул. М.-Сибиряка сообщила о сильном задымлении подъезда. Как бы-

ло установлено, на первом этаже произошло короткое замыкание в электрическом распределительном щите. В результате пожара повреждены устройства элементов защиты электрощита, закопчены стены и потолок подъезда.

> ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 - телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

9 июня в отделение скорой медицинской помощи Нижнетурин-ского МУЗ «ЦГБ» из района городского рынка доставлен неизвестный мужчина с диагнозом: кома, закрытая черепно-мозговая травма. Проводится проверка.

11 июня ночью неизвестное лицо в поселке Ис похитило из

загона двух коров. Полицейским удалось найти животных и возвратить их владельцу. Возбуждено уголовное дело.

12 июня в полицию поступило сообщение о том, что во дворе жилого дома № 22 на ул. Машиностроителей автомобиль про-ехался по клумбе, повредив насаждения. Проводится проверка.

14 июня неустановленное лицо проникло в дом-дачу, находящийся в п. Косья и принадлежащий гр. В., и похитило оттуда ценные вещи. Возбуждено уголовное дело.

14 июня в п. Ис неизвестный водитель, управлявший «жигу-лями» без государственных номеров протаранил ворота жилого дома и забор, примыкающий к нему. Проводится проверка.

> По информации штаба ОВД по НТГО

За период с 6 по 13 июня на территории Нижнетуринского городского округа выявлено 347 нарушений ПДД, из них: 320 — водителями транспортных средств, 26 — пешеходами, 1 — должностными лицами; произошло 18 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадал 1 че-

9.06. в 13.50 на ул. Ильича, на парковке ТЦ «Монетка», водитель а/м ВАЗ-21063 при движении задним ходом допустил наезд на пешехода. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения в виде ушибов и ссадин обеих голеней.

9.06. в 11.30 ст. инспектором по розыску ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу в ходе оперативно-разыскных мероприятий по особым приметам был задержан гр. Г. 1994 г.р., проживающий в пос. Ис Нижнетуринского городского округа. Этот гражданин находился в розыске по уголовному делу по ч. 1 ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью». Задержанный доставлен в дежурную часть ОВД по Нижнетуринскому городскому округу.

> Н. ЦЫБРОВА, инспектор ГИБДД ОВД по НТГО.